



В Тверской области проводится проверка по факту получения малолетним мальчиком химического ожога



9 сентября 2018 года в следственный отдел СК России поступило сообщение о том, что в ГБУЗ «Калязинская ЦРБ» госпитализирован ребенок 2015 года рождения с диагнозом «химический ожог раствором хлорки пищевода и ротовой полости». По данному факту Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 9 сентября текущего года ребенок вместе с матерью находился в гостях у своей бабушки в Калязинском районе Тверской области, где малыш по неосторожности выпил находившуюся в бане на территории домовладения хлорсодержащую жидкость, после чего был незамедлительно госпитализирован в лечебное учреждение, где ему оказана необходимая помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1254456>